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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA  

Pauta/Objetivos da Sessão 

 

1. Leitura e apreciação da ata da sessão ordinária do dia 27 de outubro de 2020; 

2. Apreciação da solicitação de progressão funcional de professor auxiliar para professor assistente 

das docentes: 

Alynne Acioli Santos – processo E:41010.0000017066/2020; 

Djanira Florentino Silva – processo E:41010.0000016697/2020. 

3. Apreciação do processo E:41010.0000017017/2020 que trata sobre a resposta à pergunta sobre o 

fornecimento de EPI's para aulas práticas; 

4. Calendário Câmara Acadêmica 2021; 

5. Plano de Curso Técnico em Próteses e Órteses. 

 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

 

A sessão foi iniciada com a leitura da pauta pela Profa. Lucélia Hora, a qual posteriormente passou a 

palavra para a Sra. Amanda Mesquita, coordenadora administrativa do Consu para realização da leitura 

da ata. 

 

1. Realizada a leitura da ata, o conselheiro Maykon Wanderley solicitou que fosse alterado o 

termo “redução da carga horária do internato para se adequar ao NDE” para “redução da carga 

horária do internato para se adequar às DCNs”. Após ajustes, a ata da sessão ordinária do dia 

27 de outubro de 2020 foi aprovada com 14 (quatorze) votos a favor, 4 (quatro) abstenções e 

nenhum voto contra. 

 

2. Aprovados por unanimidade os processos de progressão funcional de professor auxiliar para 

professor assistente das docentes Alynne Acioli Santos (E:41010.0000017066/2020) e Djanira 

Florentino Silva (E:41010.0000016697/2020); 

 

3. Profa. Lucélia Hora realizou a apresentação do processo e destacou os principais pontos postos 

da Pró-Reitoria de Ensino e Graduação e da Coordenadoria Jurídica. Profa. Ilka do Amaral 

informou que o processo foi aberto em detrimento de uma dúvida que girava em torno da 

obrigatoriedade ou não de fornecimento de EPI’s pela Uncisal, tendo em vista que o Manual 

dizia que era de responsabilidade da Universidade. Falou que de acordo com o entendimento do 

jurídico da Uncisal a obrigatoriedade não existia, no entanto, de qualquer forma a Universidade 

já vinha fornecendo os equipamentos, conforme estava posto no Manual. Ratificou que a 

intenção da Gestão e da Proeg era de manter os equipamentos, pelo fato da Uncisal ser uma 

Universidade pública e inclusiva e, principalmente por entender que tinha 50% (cinquenta por 

cento) dos estudantes cotistas. Quanto a pergunta do conselheiro Maykon Wanderley se aulas 

seriam consideradas práticas englobariam os estágios, Profa. Lucélia Hora respondeu que sim. 

Diante do questionamento feito pela Vice-Presidente da Câmara Acadêmica se haveria ou não 

votação do tema, Profa. Ilka do Amaral informou que o processo foi aberto para tirar dúvidas e 

que não seria necessário maiores instruções, portanto não teria votação. 
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Prof. Lucélia Hora solicitou aos conselheiros que houvesse inversão do ponto de pauta, portanto o 

Plano de Curso Técnico em Próteses e Órteses seria apreciado primeiramente e posteriormente seria 

apresentado o Calendário para as Sessões Ordinárias da Câmara Acadêmica de 2021. 

 

5. Profa. Simone Stein introduziu o Plano de Curso Técnico em Próteses e Órteses, relatou que a 

necessidade de apreciação na Câmara Acadêmica e no Consu era em virtude da necessidade de 

realização de uma chamada pública para coordenador do curso e dos docentes que ministrariam 

módulos e lembrou que a oferta do curso não geraria nenhum impacto financeiro na Uncisal. 

Profa. Lucélia Hora sugeriu que fosse feita uma revisão na escrita do Portfólio no ponto de 

vista da relevância da importância para o processo de avaliação de ensino-aprendizagem, 

sugeriu que a terminologia “paciente” fosse substituída por “usuário”, sugeriu a padronização 

do termo “aluno” ou “estudante” e do termo “professor/tutor” ou “facilitador/tutor”. Falou que 

sentiu falta do olhar interprofissional e das práticas colaborativas e parabenizou os trabalhos. 

Profa. Janaina Duarte ratificou a necessidade de verificação no Portfólio e destacou que o 

Consu tinha competência para autorizar o funcionamento do curso, no entanto o 

reconhecimento teria que ser feito pelo Conselho Estadual de Educação. Os conselheiros 

parabenizaram os trabalhos realizados através do chat. Finalizada a discussão, o Plano de Curso 

Técnico em Próteses e Órteses foi aprovado por Unanimidade. 

 

4. Sra. Amanda Mesquita apresentou a proposta do Calendário das Sessões Ordinárias da Câmara 

Acadêmica 2021 e destacou que o calendário eventualmente poderia ser alterado em virtude dos 

acontecimentos no decorrer do ano. Profa. Ilka do Amaral comentou que a proposta dos horários 

alternados seriam em razão dos estudantes que teriam aula e retornariam com suas atividades na 

Universidade. Finalizada a apresentação, a proposta do Calendário das Sessões Ordinárias da 

Câmara Acadêmica 2021 foi aprovado por Unanimidade. 

 

A Vice-Presidente da Câmara Acadêmica agradeceu a presença de todos, falou dos desafios enfrentados 

diante da pandemia e desejou felicitações. Profa. Ilka do Amaral informou que a Universidade estava na 

iminência de receber os chromebooks e falou da devolutiva de uma reunião ocorrida entre o Governador 

e o Ministro da Saúde em que foi sinalizado que a vacina chegaria à Maceió em fevereiro de 2021. 

Ressaltou que a Câmara Acadêmica estava sendo um local de grandes discussões mesmo no formato on-

line em razão das participações mais efetivas dos conselheiros e desejou felicitações ao próximo ano. 

   

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Profa. Maria Lucélia da Hora Sales 

Vice-Presidente e Representante 

docente do Centro de Ciências 

Integradoras – Categoria Adjunto 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares  Vice-Reitora   

Prof. 
George Márcio da Costa e 

Souza 
Pró-Reitor de Ensino e Graduação  

Profa. Mara Cristina Ribeiro 
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-

Graduação 
 

Profa.  
Maria Margareth Ferreira 

Tavares 
Pró-Reitora de Extensão   

Profa. Simone Schwartz Lessa 
Gerente do Centro de Ciências 

Integradoras 
 

Prof. Graciliano Ramos Alencar do Gerente do Centro de Tecnologia  
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Nascimento 

Prof. Alessandro de Melo Omena 

Coordenador do Núcleo de Ciências 

Exatas e Coordenador do Curso de 

Licenciatura em Matemática 

 

Profa. 
Vivian Sarmento de 

Vasconcelos 

Coordenadora do Núcleo de Educação 

Tecnológica 
 

Profa.  Aline de Araújo Marques Coordenadora do Curso de Enfermagem  

Prof. 
Augusto César Alves de 

Oliveira 
Coordenador do Curso de Fisioterapia  

Profa. 
Ranilde Cristiane Cavalcante 

Costa 

Coordenador do Curso de 

Fonoaudiologia 
 

Prof. Éder da Silva Rocha Santos 
Coordenador do Curso de Sistemas 

Biomédicos 
 

Prof. Reinaldo Alves da Silva 
Coordenador do Curso de Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas 
 

Prof. 
Djalma Gomes Ribeiro 

Sobrinho 

Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria Titular 
 

Acad. 
Maykon Wanderley Leite 

Alves da Silva  

Representante Discente do Diretório 

Acadêmico de Medicina 
 

Acad. Carliane Maria da Silva 
Representante discente do Diretório 

Acadêmico de Fonoaudiologia 
 

Acad. 
Benivaldo Honório da Silva 

Júnior 

Representante discente do Diretório 

Acadêmico dos Tecnológicos (suplente) 
 

Acad. 
Julia Vieira Muniz de 

Albuquerque 

Representante discente do Diretório 

Central dos Estudantes 
 

Demais participantes Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa do Consu 

Ana Valkiria de Paula da Silva Secretária / Consu 

Janaina Andrade Duarte Docente 

Simone Stein Docente 

Linda Sabá Pereira de Brito  


